
 متوسط  ثانثة ال: انمستوى : متوسطت  

  ساعــــــــــة1  :   انمـــــدة  انرياضيـــــــــــات:   انمـــــادة

ثانيانفرض الأول نهفصم ال  

:  أحسب ما يهي :ولانتمرين الأ

A= 6
2
 + 3

2
 × 2 - 2

3
                ,     B = 

 92 – 3 ×7+40 
2

103  

C = 3 × 5
2
 + (1 + 2

3
)

2 
           ,     D = [50-5(-3)

2
]

3

 : عهى ورقتك  ثم اتمم  انفراغات   أوقم انجدول:نيانتمرين انثا

رتبت قدر  انكتابت انعهميت  انعدد
انحصر بين قوتين 
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: انتمرين انثانث

   (C)  دائرة مركزها O 2.5   ووصف قطرهاcm ،[  EF]  قطر نهدائرة(C) 

.EG=2.5cm:  حيث   (C) مه اندائرة Gعيه انىقطة   -

ارسم انشكم   -1

 ؟ قائم EFGبيه انّ انمثهث - 2    

 ؟ برر ؟ OEG    ما ووع انمثهث- 3  

أستاذ انمادة : بانتوفيق 
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